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Renklendirme yontemiyle hazirlanmis bir fi-
ziki haritada gésterilen dagin, dogu yama-
cindaki renklerin daha kisa mesafelerde
degismesi asagidakilerden hangisini gés-
terir?

A) Aynintinin artidini

B) Egimin fazla oldugunu

C) Olgegin biiyiik oldugunu

D) Evkator'a yakin oldugunu

E) Gunes iginlarini blylk aciyla aldidin

izmir ile Torball arasindaki yol uzuniugu yakla-
stk 40 km'dir.

izmir ve gevresinin 1/50 000 élgekli harita-
sinda bu uzaklik kag cm olarak gdsterilir?

A)10 B)20 C)40 D)60 E)80

I. 1/100 000
1. 1/300 000
lll. 1/450 000
iV. 1/5 000 000

Yukarnidaki dlceklerden hangileriyle cizilen ha-
ritalar orta 6lgeklidir?

A)lvell B) Ivelll C)llvelll
D) live IV E) litve IV

Haritalarin fotokopiyle kigtitiiimesi durumun-
da baz 6zelliklerinde degisme gordldr.

Bir haritanin fotokopiyle kiigiiltlilmesi duru-
munda, asagidakilerden hangisinde bir de-
gisme goriilmez?

A) Kesir dlgekte

B) Cografi koordinatlarda

C) Bir gbliin harita alaninda

D) Ayrintyi gbsterme gliciinde

E) iki merkez arasi harita uzunlugunda

Asagidakilerden hangisi Tiirkiye’nin hem
idari boliiniig, hem de fiziki haritalarinda
bulunan ortak unsurlardan dedgildir?

A) Kesir dlcek B) Devlet sinuri
C) Gizgi dlcek D) Bdlge sinirlan
E) Cografi koordinatlar

Bir ovanin alani yaklagik 50 km? dir.

1/500 000 6lcekli fiziki bir haritada, bu ova
kag cm? olarak gosterilir?

A)2 B)5 C)10 D)16 E)32

Renklendirme ydntemiyle cizilen fiziki harita-
larda, 1500 metreden yiiksek sahalar kahve-
rengi tonlarla gésterilir.

Buna gére, Tirkiye fiziki haritasinda asagi-
daki yer sekillerinden hangisi (zerinde
kahverengi tonlar goriiliir?

A) Konya Ovasi B) Ergene Ovasi
C) Ardahan Platosu D) Gediz Deltasi
E) Catalca Platosu

Marmara Bolgesi'nin 1/50 000 ve 1/75 000 &}
cekli iki haritast karsilastirilacaktir.

Marmara Bolgesi'nin yukaridaki diceklerle
cizilen haritalarn kargilastinldiginda, asagi-
daki yargilardan hangisine varilamaz?

A) 1/50 000 olcekli harita daha ayrintilidir.

B) 1/50 000 dlgekli haritada Uluabat Goli da-
ha bilyiik gdsterilmistir.

C) 1/75 000 6lgekli haritada Istanbul Bogazi
daha kisa gosterilmistir.

D) Her iki haritada da, Kapidag Yarimadasi
Marmara Denizi'nin glineyindedir.

E) 1/75 000 6lgekli haritada, Karadeniz kiyila-
rindaki girinti ve cikintilar daha fazladr.
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10.

i1.

i2.

Cografi koordinatlar verilen bir haritada,
asag@idakilerden hangisinin belirtilmesi ge-
rekmez?

A) Olgegin

B) Lejandin

C) Yon okunun

D) Projeksiyon tipinin

E) Kullanim amacini belirten baghgin

Asagida verilen olgekierden hangisi daha bii-

yiilctiir?

10 0 10 20 30 40

A) [ I I 1 ] km
20 Q 20 40 60 80

B) £ T 1 I ] 1 hm
30 0 30 60 90 120

C) 1 I i I ] dam
40 0 40 80 120 160

D) | i T I i T m
50 0 50 100 150 200

E) [= 1 I I I 1 km

. 2 metre X 4 metre
il. 3 metre x 6 metre
lil. 1 metre x 2 metre
IV. 5 metre x 10 metre
V. 4 metre x 8 metre

Yukandaki ebatlara sahip kagitlara, kagidin tama-
mu kullanilacak sekilde ayn ayn Tirkiye haritalan
cizilecektir.

Buna gbre, hangi ebatlara sahip kagwda cizile-
cek Tiirkiye haritasinin dlgegdi daha biiyiik olur?

Al Bl ol D) v E)V

1/600 6lgekli bir okul planinda, 1 cm? ola-
rak gosterilen dgretmenler odas! gercekte
kag m2dir? '

A)i2 B)24 ()36 D)42 E)60

13.

15.

16.

Bir Gilkenin farkh dlgeklerle cizilen iki haritasin-
dan btiyiik olani, kiiglk olanin 4 kat blyUkId-
glndedir.

Buna gore, alani biiylik olan haritanin dige-
gi digerininkinden kac kat biyiktir?

A2 B4 C8 D16 E)32

. Bir akarsuyun uzunlugu haritada 16 cm olarak

gosterilmistir.
Bu akarsuyun gergek uzunlugu 320 km ol-
duguna gére, haritanin dlgegi agagidakiler-
den hangisidir?
A) 1/1 000 000
C) 1/3 000 000

B) 1/2 000 000
D) 1/4 000 000
E) 1/5 000 000

I. Tarama
il. Renklendirme
lll. Golgelendirme
IV. Es yikselti egrisi
Fiziki haritalarda yer gekillerinin gosterilmesin-

de, yukanidaki yontemlerden hangileri daha az
kullanilir?

Alvell B) 1 ve Il

D) liveliv

C) livelll
E) litve IV

K Olgekli bir haritada, iki nokta arasi L olarak
Sletlmustir.

Bu noktalar arasindaki gercek uzakligin bu-
lunusu asagidakilerin hangisinde verilmis-
tir?

A) L, 6lgegin paydasiyla garpilir.

B) L'nin karekokl dlgege oranlanir.

C) Olgek payinin karesi alinip, L ile carpilir.

D) L’nin karesi alinip, 6lgegin paydasina bold-
ndr.

E) Olgek paydasinin karekdkd bulunup, L ile
carpilir.
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